8%
(at &) =a’f2a8+s’
akE

al -1-2a s+u;
A6t 22’6 }K®

(a-}-s) = A —[-3A & 1 3aK* +s
Trhmme KSEO NAYHCAS, KOE (OCTOH uu(:\gunu-
yu i p,stirruqu, COAEQIRABA YETKQH TE TiA Npo-:
u3m@,mm
Neka € nang. a =20,6= 4 natE =24:a
K¥EO e Aa e
20°+3X20°X4t3X20X 4 F4'

20" = 8000 24
3 X20'X4 = 4800 254
3X 20X4’= 960 “9?‘
4 — 64
Y s 48
13824 o
24
2304
1152
13824

121, !Shu e NA tHeAd ma B 1 30 9 HmaTA
GANA, AAH AB'L,HAM 'rgu qud)pu 3aqjorro 13 =
2 9'= 729 K‘&burre ®E NA tmma Ta W 10
99 HMATS -am‘ugn, ,\n NETE, AAR WECTE qud)gu'
qmpo'ro 10° =1000, a 10() = 1000000, Kos'ro
e HAMAAKO M0 YHIAC W MHILIEMU TE (O (EAME
qmbgu “HHCAD H‘ssu e NA ‘IH(/\A ra © 100 o
999 HMATE csMu., AAH OtMb, HAW Amz'ru qu-
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